	10 класс

Контрольная работа

по теме «Обработка информации в компьютере»
Вариант 1
№ 1. Сообщение занимает 5 страниц по 30 строк. В каждой строке записано по 80 символов. Сколько символов в алфавите, если все сообщение содержит 3000 байтов?
№ 2. Несжатое растровое изображение размером 256 х 128 пикселей занимает 16 Кбайт памяти. Каково максимально возможное число  цветов в палитре? Вычислите глубину цвета.
№ 3.  Производилась двухканальная звукозапись с частотой дискретизации 64 кГц и 24-битным разрешением. В результате был получен файл разрешением 120 Мбайт. Определите, сколько времени в минутах производилась запись.
№ 4. Выполните перевод чисел из одной системы счисления  в другие:
а) 111011102
б) D416
№ 5. а) В ячейку Е4 введена формула =С2*D2. Содержимое ячейки Е4 скопировали в ячейку F7. Какая формула будет записана в ячейке F7?
б) В ячейку B5 введена формула =С$3+$E2. Содержимое ячейки B5 скопировали в ячейку C5. Какая формула будет записана в ячейке C5?


	10 класс

Контрольная работа

по теме «Обработка информации в компьютере»
Вариант 2

№ 1. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайт содержит 3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?
№ 2. Рисунок размером 1024 х 512 пикселей сохранили в виде несжатого файла размером 1,5 Мбайт. Какое количество информации было использовано для кодирования цвета пикселя? Каково максимально возможное число  цветов в палитре, соответствующей такой глубине цвета?
№ 3. Производилась четырехканальная звукозапись с частотой дискретизации 48 кГц и 32-битным разрешением. Запись длится 2 минуты. Каков размер полученного файла?
№ 4. Выполните перевод чисел из одной системы счисления  в другие: 

а) 24110
б)  3068
№ 5. а) В ячейкуА3 введена формула =С2*D2. Содержимое ячейки А3 скопировали в ячейку C5. Какая формула будет записана в ячейке C5? 

б) В ячейку B7 введена формула =$A4+D$3. Содержимое ячейки B7 скопировали в ячейку D7. Какая формула будет записана в ячейке D7?




